

# Информационный бюллетень НС

# NSDAP/AO: PO Box 6414 Lincoln NE 68506 USA www.nsdapao.org

#1085 30.12.2023 (134)

# Михаэль Кюнен Политические солдаты: Традиции и дух CA

Часть 8

# ІІ. ДУХ СА 10 ЗАПОВЕДЕЙ ПОЛИТИЧЕСКОГО СОЛДАТА

Принятие традиции и ее осмысленное - также организационное - применение и реализация очень важны. Но все это не должно оставаться бледной умственной игрой и бумажной идеей: Чтобы стать исторически сильным, необходимо добавить ту внутреннюю установку, без которой ничто не становится жизненно важным.

Для национал-социализма - отмечалось в предисловии - солдатство является не только важной частью естественного разделения национального сообщества и, во время борьбы, боевой формой организации воинствующих национал-социалистов; солдатство - это этический принцип, отношение к жизни, которое предъявляет очень конкретные требования к боевику, чтобы он мог выполнить то, что партия ожидает от своего Sturm-Abteilung!

Эти требования были обобщены летом 1977 года как "Десять заповедей политического солдата" и с тех пор стали абсолютно общепринятыми в нашем сообществе. Это были не догматические правила, придуманные произвольно - они исходили из богатого опыта и отношения к жизни

политических солдат периода борьбы, а также послевоенного периода опираясь на опыт и приключения бойцов СА, а также активистов "длинной ночи" и, прежде всего, национальных молодежных движений. С тех пор прошло почти восемь лет - долгие годы ожесточенной борьбы, неудач, лишений и жертв, преследований, запретов и подавлений, но также и прорыва к единому, общенациональному и действующему движению. Десять заповедей" оставались и захватывали все новых и новых солдат Brown Shirt ничего не пришлось исключать, ничего не пришлось добавлять. Они не были и не являются абстрактными убеждениями, чуждыми жизни моральными требованиями недостижимыми они родились понятиями, непосредственного опыта бойца, из его понимания необходимости борьбы, они оправдали себя в жизни и поэтому составляют основу жизни наших политических солдат:

ВЕРА!
ПОВИНУЙТЕСЬ!
БОЙ!
БУДЬТЕ ПРАВДИВЫ!
БУДЬТЕ КОМРАДНЫ!
РАБОТАЙТЕ НАД СОБОЙ!
БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!
БУДЬТЕ ГОРДЫМИ!
БУДЬТЕ МИЛОСЕРДНЫ!

Эти десять заповедей тесно связаны друг с другом, сливаются друг с другом, дополняют друг друга, ссылаются друг на друга. Первые три заповеди "Верь! Слушаться! Борись!" являются главными требованиями, из которых вытекают все остальные - в такой же формулировке они уже применялись к коричневым рубашкам исторической СА!

В целом, однако, эти десять заповедей возникли в ходе нашей борьбы нового поколения национал-социалистов и также доказали свою состоятельность в этой борьбе - они не бледная копия прошлого, а реальность жизни в настоящем.

Вот уже восемь лет снова существует новая СА - "10 заповедей политического солдата" являются ее основным законом, формирующим и определяющим жизнь новых коричневорубашечников. В это время уже развивается собственная традиция, которая никогда не может быть подражанием прошлым палаткам, даже если она отступает от старых форм и продолжает борьбу прошлого в ее существенных и неизменных аспектах. Поэтому я надеюсь, что эти "ДЕСЯТЬ ЗАПОВЕДЕЙ ПОЛИТИЧЕСКОГО

СОЛДАТА" предстанут перед пытливым взором будущих поколений национал-социалистов КАК НОВЫЙ, КАК ДЕСЯТЫЙ АСПЕКТ ТРАДИЦИИ СА - как внутренний вклад в бесконечную борьбу за будущее и развитие нашего народа, так же как, надеюсь, методы преодоления нацистского запрета могут однажды стать нашим внешним вкладом в славную историю Армии коричневых рубашек!

#### BEPA!

#### Вера - это наше пропитание!

Можно ли действительно требовать веры - не является ли это скорее случаем, что способность верить в значительной степени ускользает от человеческой силы воли, что человек обретает или теряет веру во что-то совершенно независимо от того, хочет он этого или нет?

На самом деле, нельзя и не нужно "верить" в национал-социалистическую идею - она не является ни религией, ни идеологией; она не учит ничему, во что более или менее произвольно приходится только верить:

Национал-социализм - это просто признание биологической природы и предназначения человека в окружающей среде и идеалистическая решимость работать для реализации естественного порядка, а не просто для комфорта и благополучия собственной маленькой жизни. Для борьбы за такой новый порядок национал-социалисты объединяются в национал-социалистическую партию. И эта партия требует от каждого члена партии - но особенно от своих политических солдат - тройной веры: веры в партию, веры в своих товарищей и веры в себя! И эта требуемая вера - непременно вопрос воли, ибо это не акт "держаться за правду", а решение верить! Заповедь "Верь!" не требует, чтобы какие-то идеологические или иные утверждения были истинными, она требует от политического солдата, чтобы он больше не видел центр своей жизни в реализации независимых надежд, а доверил эту жизнь сообществу, от которого она получает смысл и ценность!

#### Вера в партию:

Партия - это организованная воля к жизни народа; это сообщество, которое борется за Новый порядок, и только в нем и через него этот Новый порядок становится возможным. Вот почему национал-социалист вверяет ей свою жизнь: Он может иметь свои собственные представления о национал-социализме во многих отношениях - это даже хорошо и правильно - но он никогда не может быть "прав" в отношении партии. Партия указывает путь,

она является авангардом нации - только те, кто идет за ней, могут реализовать нацию. Вот почему партия всегда права: не потому, что каждое решение должно быть всегда правильным, а потому, что цель верна, и без работы, организованной партией, без борьбы под руководством партии эта цель никогда не будет достигнута! Без партии национал-социализм распадается на бесчисленные интеллектуальные кружки и политические секты, которые теряют смысл и целостность. Борьба за создание, сохранение и победу национал-социалистической партии является самой священной задачей жизни для политического солдата - она возможна только в том случае, если он верит в задачу партии, т.е. если он верит всеми фибрами своего сердца и воли, что коллективное усилие воли национал-социалистических рабочих и бойцов - обновляемое и продолжаемое каждым новым поколением - в конце концов окажется сильнее буржуазной системы, что оно преодолеет систему, установит Новый Порядок и тем самым обеспечит выживание и высшее развитие нашего народа!

#### Верьте в своих товарищей:

Партия - это не административный механизм - это живое сообщество национал-социалистических рабочих, бойцов и лидеров, а значит, духовное единство всех людей нации, которые вместе стремятся к великой цели. Это единство включает не только ныне живущих и действующих товарищей по партии - оно включает миллионы погибших, а также грядущие поколения Поэтому партию - в необходимость движения. вера нашего В организованного авангарда нации - дополняется верой в товарищей, в людей, которые работают и борются в рамках партии, преисполненные той же цели и той же преданности! Собственная самоотверженность, посвящение своей жизни цели, которая выше этой жизни и переживет ее, имеет свою ценность сама по себе, ибо идеалист всегда более приятное явление и в конечном счете живет более счастливой жизнью, чем материалист; но она приобретает свое реальное значение только через уверенность в том, что товарищи стоят рядом и всегда продолжат борьбу там, где сам человек вынужден был остановиться - будь то через болезнь и смерть, будь то через преследования и тюремное заключение или по другим причинам. Ничего не бывает напрасным, потому что всегда найдутся товарищи, которые продолжат борьбу, так же как мы продолжаем дело и борьбу тех товарищей, которые боролись до нас. Мы никогда не одиноки - даже в одиночной камере тюрьмы совести или в ссылке - мы всегда являемся частью того живого сообщества товарищей, которое переживет нас и в конце концов осуществит наши желания, цели и стремления.

## Вера в себя:

Решение полностью отдаться партии и обществу, доверить им свою жизнь, которая теперь служит уже не себе, а партии, принимается быстро. Чтобы сохранить его, нужно никогда не терять уверенности в партии и товарищах - но и не терять уверенности в себе и своих силах. Человек, который верит, сильнее, чем он сам часто думает: он может выдержать все, ЕСЛИ ВЕРИТ!

### повинуйтесь!

#### Послушание - великая добродетель нашей революции!

Как организованная воля к жизни и авангард нашей нации, националсоциалистическая партия требует доверия своих товарищей по партии. Однако для достижения своей великой цели за этим следует требование послушания.- Все товарищи по партии - но особенно, конечно, наши политические солдаты - подчиняются партии и никому другому. Они делают это беспрекословно и со всей силой - независимо от того, понимают ли они смысл приказа или нет, независимо также от того, соответствует ли приказ партии их собственным желаниям или нет. Для политического солдата долг послушания доходит до жертвования собственной жизнью:

# У КАЖДОГО, КТО КЛЯНЕТСЯ ФЛАГОМ СО СВАСТИКОЙ, НЕ ОСТАЛОСЬ НИЧЕГО, ЧТО БЫ ЕМУ ЕЩЕ ПРИНАДЛЕЖАЛО!

Двойной долг послушания связывает политического солдата с революционной партией немецкого рабочего класса:

Как организационная форма политических солдат, Sturm-Abteilung был и остается подразделением партии - он не стоит перед партией как равный партнер, политически он является инструментом партии, а организационно жизненным выражением ее политических солдат. Тот, кто пытается поднять политических солдат против партии, сделать СА независимым политическим фактором с эгоистическими политическими идеями, кто хочет поставить себя над партией или рядом с ней, вместо того чтобы верно служить ей и тем Volksgemeinschaft, является реализовать врагом Политический солдат подчиняется партии и ее лидеру и никогда не позволит вбить клин между собой и партией! Но если внутри партии или между партией и одним из ее подразделений возникает конфликт, каждый отдельный политический солдат подчиняется непосредственно партии и ее лидеру - тогда он должен и при необходимости будет настроен против своих же бывших начальников и товарищей! Политрук - это опора партии - он никогда не должен позволить сломить себя или подтолкнуть антипартийным действиям. От него зависит выживание и успех партии!

Однако, как правило, именно его непосредственный начальник олицетворяет для политсолдата партию, и его приказы он должен выполнять до смерти. Но партия никогда не требует слепого повиновения кадрам: НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОЦИАЛИСТ ПОДОБИТСЯ, ЧТОБЫ ПОБЕДИТЬ!

Он может и должен думать самостоятельно, у него есть свое личное понимание национал-социализма, из которого он должен делать предложения и высказывать идеи. Начальник обязан реагировать на такие предложения и идеи, либо реализовать их, либо объяснить, почему они неприменимы в данном случае или сейчас. Обязанность подчиняться, тем не менее, является безграничной и неограниченной - но у политического солдата никогда не должно быть чувства, что он является только "пушечным мясом", а не товарищем среди товарищей, замышляющим победу, которую может принести только вера в партию, послушание партии и борьба за партию!

Политический солдат, у которого сложилось впечатление, что к его идеям и предложениям недостаточно прислушиваются или что принятые решения противоречат идее и интересам партии, пришел сначала к своему непосредственному начальнику, а затем и к более высокому начальству в партии и СА. Но как только принято решение и отдан приказ, политсолдат должен подчиниться, тогда он приложит все свои силы. Тогда уже нет никаких колебаний и никаких оговорок!

Высшим авторитетом для политического солдата является лидер партии! После выступления лидера вопрос решается окончательно, и больше не может быть никаких сомнений в генеральной линии партии!

Только те, кто научился подчиняться таким образом, подходят для того, чтобы самим быть лидерами или под-лидерами:

Только те, кто научился подчиняться, однажды смогут отдавать приказы!

Политический солдат не должен терпеть недисциплинированность во всех мыслимых формах ни в себе, ни в своих товарищах, ни в ком-либо из своих товарищей по руководству. Он обязан сообщать об этом, чтобы партия могла быстро и тщательно пресечь в зародыше любое вырождение нашего революционного боевого сообщества в буржуазный свинарник!

Национал-социалист: Учитесь дисциплине! Подчиняйтесь! Тогда победа

#### будет за нами!

#### БОЙ!

#### Борьба - это цель жизни политического солдата!

Наряду с верой и послушанием, заповедь "Борись!" является третьим главным требованием партии к своим солдатам в коричневых рубашках - также тем, что на самом деле наиболее четко формирует его жизнь и формирует солдатского человека. Вера и послушание - вот чего партия требует от всех других товарищей по партии, пусть и не с тем следствием, которое полностью пронизывает собственную жизнь: простой товарищ по партии наберется и того, и другого и будет работать на партию по мере своих возможностей на своем месте в этом духе. Но он все же останется привязанным к своей прежней жизни многими нитями в своем отношении к жизни - к своей семье, к своей профессии, к своим интересам и кругу друзей. Он будет пытаться использовать и применять все это для своей партийной работы, но в итоге останется в основном в обычных руслах своей частной жизни.

Политический солдат, с другой стороны, уже понимает первые две заповеди как вехи на пути, который делает его рыцарем национал-социалистической революции, который полностью и целиком подчиняет свою личную жизнь служению этой революции. Это развитие завершается в третьем требовании, с которым политический солдат окончательно оставляет свою прежнюю жизнь и живет только для революции:

Политический солдат Национал-социалистической рабочей партии - профессиональный революционер. Его жизнь - это борьба против системы и за новый порядок. В этой борьбе нет места частным интересам и надеждам, семье и друзьям, профессии и положению. Политический солдат сражается за дело партии без оглядки на себя - тем самым он уже полностью порвал с правящей системой, ее порядком, ее законами и обычаями. Все это подвергает его преследованиям - он принимает их на себя, проходит через тюрьмы и в конце концов готов пожертвовать всем, даже собственной жизнью!

Жизнь политического солдата, профессионального революционера и кавалера ордена Революции не следует представлять как жизнь, полную страданий и жертв, даже если она может показаться таковой стороннему наблюдателю с его буржуазными, материалистическими стандартами:

Эта борьба, ЭТОТ разрыв с буржуазным миром, эта полная приверженность Новому порядку не является результатом грамматической верности долгу, отмеченной пониманием необходимости; решение жить такой боевой жизнью не может быть приказным, не является результатом давления и принуждения. Политический солдат не всегда чувствует себя жертвенным агнцем или трагической фигурой. В зависимости от настроения и опыта, он может иногда чувствовать себя именно так. Но в глубине души он знает, что не может жить иначе и не хочет жить иначе. Штурм-Абтайлунг - это не произвольное подразделение, в которое можно быть призванным. Это воплощение и организационная форма одного из трех типов людей, характерных для Национал-социалистической рабочей партии - солдата, бойца!

Он может жить в буржуазной системе материалистической ориентации, только борясь с ней, иначе пустота, скука и бессмысленность захлестнут и задушат его! Поэтому буржуазная система ничего не может ему предложить, не может его развратить - он невосприимчив к ней, но не в силу, прежде всего, идеологических знаний, а в силу своего чувства жизни. Таким образом, боец находит смысл своей жизни и свое счастье только в борьбе, даже если эта жизнь внешне кажется буржуа несчастливой. Конечно, эта борьба только тогда приобретает смысл и выходит за рамки собственной жизни бойца, когда она укоренена в вере в партию и в проведении ее генеральной линии. Политический солдат борется не за самоцель и не только за себя и свой род - он борется за победу партии, которая указывает ему цель и ставит перед ним конкретные задачи, определяя линию партии!

В сегодняшний период запрета проблема заключается в том, что НСДАП еще не восстала как политический авангард революции, способный к действию. Таким образом, в истории нашего нынешнего националсоциалистического сообщества мысли первоначально объединились только те боевики, которые могли жить в этом государстве, только борясь против него. Такие люди быстро находили друг друга и сразу же узнавали. Они стали отрядом "Шторм", которому до сих пор не хватает партии, которая принадлежала бы ему и указывала бы ему путь. Поэтому видели задачу в формулировании программ свою идеологических разработках - они просто взялись за конкретную борьбу. И эта борьба могла быть только борьбой против нацистского запрета и за новое основание НСДАП. Только эта новая НСДАП могла затем детально определить политический курс. Как было описано в первой части, эта новая СА за это время превратилась в сообщество, которое практически

является национал-социалистическим движением! Сегодня политический солдат подчиняется своим начальникам, которые ведут его в борьбе против запрета НС и за новую основу НСДАП; он сражается в соответствии с генеральной линией, заданной ему нашим сообществом, которое тем временем является законным наследником старой партии и предтечей новой!

# БУДЬТЕ ПРАВДИВЫ!

#### Наша честь называется верностью!

Это был исторический девиз бойцов Ваффен-СС. В конечном итоге он применим ко всем политическим солдатам:

Человек чести - это тот, чьи поступки согласуются с его убеждениями и кто охотно и надежно принимает и выполняет вытекающие из них обязательства и последствия. Такой человек заслуживает уважения в глазах своих товарищей, умеет и может уважать себя и обладает честью. В будущем национал-социалистическом народном государстве и в национал-социалистическом движении в целом мы ожидаем, что каждый, кто работает и сражается в наших рядах, будет человеком чести. Но эта честь приобретается не в результате одноразового решения, а только в результате пожизненной верности своим убеждениям и вытекающим из них обязательствам! Вот почему наша честь называется верностью - вот почему партия должна требовать от своих политических солдат, в дополнение ко всем другим заповедям, чтобы они не понимали свою борьбу и свое отношение к жизни как одноразовое решение, которое может быть отменено по желанию, но чтобы они признавали в ней призвание, дело чести, которому они должны быть верны всю свою жизнь!

Заповедь "Будь верен!", как никакая другая, обеспечивает несокрушимость нашей идеи и движения:

В первой части уже было отмечено, что можно запретить организации, но не идеи и, прежде всего, не людей, которые держатся за эти идеи, и что поэтому не подавление и запрет могут уничтожить движение, а только равнодушие и смирение людей. Однако верность наших товарищей сильнее запретительных законов и прогоняет любой соблазн равнодушия и покорности - и не только на несколько лет, но и навсегда: Каждое поколение политических солдат - а мы уже третье - несет национал-социализм в будущее благодаря своей верности идее и движению! Тот, кто присоединяется к нам сегодня в качестве 16- или 18-летнего бойца,

сам является опорой, которая поддерживает и делает возможным путь движения на следующие 50 лет. И эта преданность затем также обеспечит смену следующего поколения в нужный момент: Воля боевика сильнее системы буржуа! В верности политического солдата своим убеждениям и движению, однако, эта воля каждый день доказывает себя заново!

#### Заповедь верности, безусловно, самая сложная:

Вспышка энтузиазма пробуждает сильные силы в каждом - но особенно в бойце, который по природе своей любит приключения, испытание силы, мужественное испытание, преодоление сопротивления и противников. Но затем путь бойца вскоре оказывается путем страданий, жертв, отказа от всех буржуазных удобств и комфорта, путем к тюрьме и, возможно, к смерти. И этот путь не может быть освоен единовременным усилием, за него нужно бороться год за годом, десятилетие за десятилетием. Только те, кто принадлежит к воинствующей элите нашего общества, могут судить о том, что это значит для человека!

Но национал-социалисты остаются верными - так поступила старая гвардия НСДАП, когда после неудачного восстания 9 ноября 1923 года партия была запрещена. Так поступили коричневорубашечники первого периода борьбы, несмотря на четыреста кровавых свидетелей; так поступили герои из гитлерюгенда, добровольно принесшие себя в жертву, когда весь мир вознамерился уничтожить Германию; Это то, что сделали политические солдаты Рейхсфронта, когда разрушенная послевоенная Германия, казалось, сделала невозможной любую надежду на возрождение Германии или даже на новую победу национал-социализма; это то, что сделали эти стойкие национал-социалисты в течение долгой ночи, когда единственной перспективой на будущее казалось вымирание верных! И сегодня МЫ сохраняем верующих - уже в несколько лучшем положении и с большими перспективами на новое начало, но все еще в трудном, почти безнадежном положении. Какой героической песней является история нашего движения!

Да - мы останемся верными, что бы ни случилось, пока однажды солнце, которое сегодня живет только в сердцах немногих людей, не взойдет вновь над Германией и Европой - пока наш флаг снова не будет свободно развеваться на ветру!







# **НСДАП/АО** — крупнейшая в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и электронные периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



